

**Dr. Tony B. Watlington Sr., Ed.D.**  
Superintendent

尊敬的费城学区家长、家人以及 2024 届毕业生们：

回顾 2024 届毕业生，我被一个令人感动的现实所震撼。这届毕业生在一场改变世界的疫情中开始了他们的高中生涯。他们的第一年完全是在线上中度过的，第二年也有一些人在线上中度过。这几年，我们的年轻人通过电脑屏幕与老师和同学交流，远离朋友和亲人，不知道未来会发生什么。

我们的年轻人面临着不利因素。专家预计，学生学业成绩将大幅下降，要恢复到疫情前的水平将非常艰难。虽然恢复过程艰辛，但在很大程度上要归功于我们的教育工作者和中央办公室工作人员的辛勤和战略性工作，再加上我们学生的干劲和毅力，费城学区在从疫情中恢复方面已经超过了全国的大型城市学区和宾夕法尼亚州类似的学区。

确实，2024 届毕业生令人印象深刻。截至 6 月 12 日，我校 88% 的高三学生已如期毕业。此外：

- 500 多名高年级学生从国际文凭（IB）课程毕业
- 近 700 名即将毕业的高年级学生同时进修高等教育的课程
- 1,300 多名毕业生将获得职业技术教育证书，使他们能够以有竞争力的薪水进入劳动力市场
- 超过 2,800 名高年级学生获得大学先修课程（AP）学分

**恭喜 2024 届毕业生，你们是好样的——**你们应该感到非常自豪！你们的辛勤工作、坚韧不拔和决心得到了回报。你们在生活的障碍和严格的课业之间取得了平衡，达到了毕业的学业要求。你们已经高中毕业并获得了毕业证书，这是一项非凡的成就！

废奴主义者和教育改革家勒斯-曼（Horace Mann）说过：“教育是伟大的平等者”。证明曼(Mann)先生是对的！不要让毕业成为你人生旅程的终点。追寻你的梦想，开始你的职业生涯，或者继续你的学业。无论你们做什么，都要利用你们所学到的方法和技能去做好它，去帮助你们的社区蓬勃发展。我迫不及待地想看到你实现你想要的未来！

诚挚的



Tony B. Watlington Sr., Ed.D.  
总监  
费城学区